







CASA DE SCHIMB I. M. FERMO 27, -STRADA LIPSCANI, 27- CURSUL BUCURESCI 20 Februarie 1886

Table with exchange rates for various currencies and goods like 'Rente amortizabila', 'Rente perpetua', 'Oblig. de stat.', etc.

CURSUL DIN VIENA

Table with exchange rates for Vienna, including 'Napoleonul', 'Luce otomana', 'Rubla hartie'.

CURSUL DIN BERLIN

Table with exchange rates for Berlin, including 'Renta Amort.', 'Oppenheim.', 'Obligatiuni noui'.

CURSUL DE PARIS

Table with exchange rates for Paris, including 'Renta Romana', 'Luce otomana', 'Schimb'.

INSTITUTUL METEOROLOGIC din BUCURESTI

Table with meteorological data for various stations: STAIUNI, Barom., Temp., Vent., Starea.

Directorul Institutului, St. Hepites. Starea mării la Constanta u-oara la Sulina usioara.

PUBLICITATEA ZIARULUI „EPOCA”

Strada Episcopiei, No. 3.

ANUNCIURI SI RECLAME

anunciuri pe pagina a IV, linia 30 bani, anunciuri si reclame pe pagina III 2 lei linia.

MOSII DE VANZARE

MOSIA RIEA NOUA din județul Teleorman, plasa Teleorman, comuna Riea. Moșia are 200 stj. masa sa...

LOCURI DE VANZARE

Locul din strada Dionisie No. 20 și strada Crinului No. 5. Acest loc are fața pre strada Dionisie 37 metri...

UN DISTINS STUDENT

al cl. VII lyceala, dorește a medita unu sau doi elevi in schimbul unei pensii...

UN STUDENT

dorește a preda lecții pentru Clasele Primare, in schimbul unei modeste plăți.

PROPRIETATEA SILISEASCA

din județul Teleorman—Gară la 5 minute depărtare.—A se adresa la d-na Elisa Chronidi...

CASE DE INCHIRIAT

De la Sfântu Gheorghe, O casă asezată pe strada Dorobanților No. 40; — 20 odăi cu curte și grădină.

MOSII DE ARENDAT

Chiar de acum moșia Podu Gros din districtul Mehedintzi, având făcute semănăturile de toamnă.

DE VANZARE

Tauri de rasă și vaci de lapte, a se adresa la d. E. Reimer, administrator la proprietatea Pășcani...

INSCINTARE

Celebra gimnastica română Matilda Petrescu, întorcându-se din străinătate după o lipsă de 6 ani...

MOSIA VALENI

districtului Oltu, plasa Șerbanești, fosta parte a d-lui A. Burke.— A se adresa la d-nul Nicu Moscu...

INSTITUTUL MEDICAL

— BUCURESCI — 6, STRADA VESTEII, 6. Sectia medicala 1. Hydroterapia—2. Electrizare—3. Ortopedie—4. Gimnastica medicala—5. Inhalatii—6. Masajii sistematici—7. Serviciul la domiciliu—8. Consultații medicale.

BAI DE ABUR SI DE PUTINA

Notă! Băile de abur sunt deschise în toate zilele de la 7 ore dimineața până la 7 ore seara.— 2. Pentru dame fîsă băile de abur, o-dată pe săptămână Vineri de la 7 ore dimineața până la 2 post-meridiane.

CURSURI PRACTICE

DE Limbile franceze si englese Preturi moderate

Cu începere de Luni, 3/15 Februarie se vor deschide, pe «Bulevardul Elisabeta» (stabilimentul de băi ale Eforiei spitalelor), cursuri de limbile engleză și franceză sub direcțiunea d-lui Henry Lollot...

Salon de conversatie si de citire Deschis toate Duminicile de la 9 ore dimineața la 12, și pus gratis la dispoziția elevilor.

Se caută o camera mobilată cu serviciu și pensii într-o familie, în centrul orașului.

TABLOURI ANTICE

Ua colecțiune de 50 tablouri, de diferiți maestri. Se află de vânzare la anticarii dupe Bulevardul Academiei.

REGIMUL DE LANA CONTRA RACELEI SI REUMATISMULUI

Sistemul prof. Dr. JAEGER Recunoscut pretutindeni ca cel mai excelent CORONAT DE JURUL MEDICAL DIN LONDRA CU „MEDALIA DE AUR”

AVIS

Sub-semnatii, având numai noi singuri dreptul de a fabrica vestmintele de lână ce se poarta pe dedesupt, vestminte zise Normale, precum și cuverturile paturie în lână curată de Camila Cari pazesc de raceli și reumatisme

AUX QUATRESAISONS

72, Calea Victoriei 72, (în fața Palatului Regal). Declaram ca nu recunoaștem ca VERITABILE de cât flanelele ce se găsesc în aceasta casa. Comandă din provincie se fac direct.

BERARIA GAMBRINUS a pus în consumație BERE GAMBRINIANA fabricatiunea OPPLER

CONTRA Siropul și pasta pectorala de Nafe de Delangrenier posedă ună eficacitate sigură și constatată de un mare număr de medici.

OUVRAGE ENTIÈREMENT TERMINÉ ESSAI COMPARÉ SUR LES INSTITUTIONS ET LES LOIS DE LA ROUMANIE

OFICIUL DE PUBLICITATE „ROMANIA” 18, STRADA ACADEMIEI, 18 BUCURESCI

Primescose anuniuri, inserții și reclame pentru ORI-CARE ZIAR din capitală, iudețe și străinătate.

DOCTORUL EMIL MAN

Vechiu profesor de arta moșitului și medic primar al spitalelor Sf. Spiridon din Iași, instalându-se în București strada Clemenței, 25 de-asupra Farmaciei, da consultații de la 8—11 a. m. și 6—8 post-meridiane.

OUVRAGE RECOMANDE

J. COSTACHI EPUREANO LE MOUVEMENT ET LA SITUATION ÉCONOMIQUES EN ROUMANIE

NICOLAE A. PAPADAT

AVOCAT Strada Biserica Ieni 8 bis.

D. R. ROSETTI

AVOCAT Strada Batiște No. 4.

NERLY LIBRAIRE

22, RUE DE LA VICTOIRE, 22 LIVRES DE DROIT ET DE MÉDECINE

JURISPRUDENCE GÉNÉRALE DE DALLOZ, COMPLET

97 VOLUMES, fr. 1500

INSTITUTION BLARAMBERG POUR JEUNES FILLES

Bucarest, strada Sf. Voievozi, 27 Enseignement primaire et secondaire après les programmes de l'Etat.

SCOALA de musica vocala si instrumentala

23, Strada Carol, 23 aduc respectos la cuoștinia publicului că aceasta școală, fiind prevăzută cu tot personalul trebuincios, pot primi înscrieri în toată zilele de lucru.

Deschizând, cu înalta autorizațiune a Guvernului. 15 lei pe luna primind în schimb 12 lecțiuni în ori-ce ore vor dori amatori.

LA SUISSE ROMANDE

REVUE LITTÉRAIRE ET ARTISTIQUE PARAISSANT LE 15 ET LE 15 DE CHAQUE MOIS Romans, Nouvelles, Contes et Fantaisies, Critique littéraire, artistique et philosophique.

POMI RODITORI ALTOITI

DE DIFERITE SPECII Din cele mai renumite calitati si diferite etati, se afla de vonzare la GRADINA GEORGE IOANID

REGELE SI REGINA ROMANIEI CUM SI PENTRU ALTE SPECII

Asemenea premiat cu primul preț: «Diploma de onoare clasa I-a» la expoziția Cooperatorilor români în anul 1883 pentru mai multe varietăți și calități de diferite fructe.